
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1288
van BERT MAERTENS
datum: 22 juni 2018

aan BEN WEYTS
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Actualisatiestudie Seine-Schelde voor de Leie-as  -  Stand van zaken (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 403 van 21 december 2017 gaf de 
minister aan dat de krijtlijnen van het projectplan voor de verdere aanpak van het Seine-
Scheldeproject op de Leie-as werden voorgesteld op 13 december 2017. Op basis van de 
bespreking hiervan werd het verdere overleg- en communicatietraject uitgewerkt. Het 
overlegproces zou afgerond worden tegen het zomerreces.

1. Kan de minister de stand van zaken toelichten met betrekking tot het overleg- en 
communicatietraject met betrekking tot het projectplan voor de verdere aanpak van 
het Seine-Scheldeproject op de Leie-as? Welke stappen werden er reeds gezet? 
Welke stappen moeten er nog gezet worden? 

2. Zal het overlegproces hierover tegen het zomerreces afgerond kunnen worden? 

3. Kan de minister de timing van het verdere besluitvormingsproces reeds nader 
toelichten? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1288 van 22 juni 2018
van BERT MAERTENS

1. Het overleg- en communicatietraject dat werd vooropgesteld op de laatste 
vergadering van de klankbordgroep Seine-Schelde / Leie-as van 13 december 
2017 heeft het afgelopen voorjaar effectief vorm gekregen. Van februari tot mei 
zijn diverse bilaterale overlegmomenten doorgegaan met de betrokken gemeente-
besturen (Wielsbeke - 14/02, Zulte - 22/02, Kuurne - 07/03, Wevelgem - 08/03, 
Waregem - 13/03, Kortrijk - 14/03, Harelbeke - 08/05). Ook is werk gemaakt van 
het geplande bilateraal overleg met de verschillende betrokken sectoren (o.a. 
expertenoverleg met de natuur- en milieuverenigingen (05/03, 11/06), de 
landbouwsector (06/03) en binnen de werkgroep recreatie en toerisme). Een 
aantal verdere overlegmomenten zijn nog gepland kort na het bouwverlof. 
Tenslotte staan ook de dataroom met de resultaten van de globale 
actualisatiestudie alsook een nieuwe website rond Seine-Schelde Vlaanderen in de 
steigers: in het najaar zullen deze communicatietools online zijn.

2-3. Het overlegproces rond het projectplan voor de Leie-as zal na het zomerreces 
kunnen afgerond worden: op de volgende bijeenkomst van de betrokken 
klankbordgroep, momenteel voorzien in de 2e helft van september, zullen de 
resultaten van dit proces alsook het hierop afgestemde projectplan worden 
voorgesteld en nader toegelicht. Het uittekenen en vastleggen van het verdere 
besluitvormingsproces zal een belangrijk onderdeel vormen van voornoemd 
projectplan.


